NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 15 DECEMBER 2015 van
 GroenLinks Ooststellingwerf
Aanwezig waren: 
de (steun)fractie : Gerda, Sipke en Maria; het bestuur: Gerard, Jan en Tineke,
voor het voorprogramma: de dames Tiny Frankema en Jenneke van der Burgh, namens de energie coöperatie De Eendracht Ooststellingwerf.
Last but not least: Elske Beintena van GroenLinks Opsterland.
Slechts 6 mensen hebben zich afgemeld, wegens ziekte, werk, vakantie of andere vergadering.
De avond begon met de inleiding van de dames van de coöperatie over hoe ze zijn ontstaan (vanuit Makkinga) en hoe ze werken met de energieleveranciers Noordelijk Lokaal Duurzaam en Greenchoice. Deze leveranciers, die geen fossiele brandstoffen voor de opwekking van elektriciteit gebruiken, betalen voor elke abonnee een bepaald bedrag aan de coöperatie, die dit geld weer aan lokale duurzame projecten besteedt.
Na de pauze begon het officiële gedeelte.
De voorzitter las het secretariële, zowel als het financiële jaarverslag en Gerda bracht verslag uit namens de fractie.
Secretarieel: notulen ALV november 2014, nieuwjaarsbijeenkomst, provinciale verkiezingen, avond over basisinkomen.
Financieel:
De boeken zijn gecontroleerd en in orde bevonden door Frederique CazemirenCees van Alten en in orde bevonden. Het banksaldo per 02/11/15: € 828,84 , bijna 2x zoveel als op 31/10/14, doordat we geen verkiezingsuitgaven hadden, (bestuurs)leden geen kosten in rekening hebben gebracht en we giften hebben ontvangen. Dit geeft tenminste weer wat lucht voor eventuele verkiezingsactiviteiten o.i.d.
Daarna kwam “de TOEKOMST” aan de orde. We blijven met het probleem zitten, dat we inmiddels maar 29 leden meer hebben, - wel bij de gemeente verkiezingen 805 stemmen -  en te weinig aanwas voor het bestuur. Eind vorig jaar heeft Jan Fokkema ons toen 2-koppig bestuur versterkt, maar 5 mensen zijn er nodig om goed te kunnen functioneren. 
Iedereen was het er wel over eens, dat opheffen geen optie is, want dan is het ook niet mogelijk om als GroenLinks aan de verkiezingen deel te nemen. We vinden onze partij te belangrijk om dat te laten gebeuren. Er zijn nog wat opties besproken om meer (bestuurs)leden of zelfs actieve meedenkers te krijgen; veel opties hebben we al meer dan eens geprobeerd, zonder succes. Elske Beintena gaf aan, dat we elkaar in noodgevallen altijd bij kunnen/moeten springen als buren. Hiermee zijn we natuurlijk heel content! We hebben contact met GL-Weststellingwerf om in een bestuurlijk gesprek mogelijkheden te bespreken.



[bookmark: _GoBack]Het bestuur is in navolging van GroenLinks Weststellingwerf bezig met het ontwerpen van een GROENE TOERISTISCHE KAART, met adressen van kleinschalige bedrijven met duurzame groene, sociale, levendige initiatieven van onderop, die ervoor zorgen dat we met elkaar prettiger kunnen leven, zoals theetuinen, dorpstuinen, wereldwinkel, biologische bedrijven. Een oproep is gedaan om adressen aan het bestuur door te geven.
Als nieuwjaarsbijeenkomst datum is zondag 31 januari2016 alvast ter notering gegeven.
Nadat niemand nog iets te zeggen had bij de rondvraag heeft de voorzitter om ca 10 uur de vergadering gesloten.




